



8 июня на обновленной сцене Дома Культуры села Левокумка прошел отчетный концерт филиала. Это был первый такой большой хороший концерт нашего филиала в новом красивом ДК, и мы очень надеемся, что это станет доброй традицией! В торжественной обстановке, впервые за несколько лет, директор музыкальной школы Раздорова Т.А. вручила свидетельства об окончании музыкальной школы. На сцене выступали лучшие ученики и выпускники учебного года 2023-2024 (класс преподавателя Салтанович М.В.), а также наши гости - детский инструментальный ансамбль «Лель» (руководитель Бусыгин С.Л.). И конечно, свой музыкальный подарок ребятам подарили преподаватели!

